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令和４年９月１６日（金）午後１時３０分から

○教育長（篠山　充君） 　ただいまから令和４年第１０回大田原市教育委員会定例会の会議を開

きます。

○教育長（篠山　充君） 　前回会議録は、書記をもって調製させましたので、順次回覧いたします。内

容をご確認いただきたいと思います。

（会議録順次回覧）

○教育長（篠山　充君） 　会議録の内容についてご確認いただきましたが、前回会議録につきましてご

承認いただけますか。

（異議なしの声あり）

○教育長（篠山　充君） 　異議はないようでありますので、前回の会議録は承認されました。

　委員会閉会後、ただいまの会議録に署名をお願いいたします。

○教育長（篠山　充君） 　本日付議いたします案件は、議案２件であります。

　それでは日程に従い会議に入ります。

　　日程第１ 議案第３５号 大田原市社会教育委員の委嘱についてを議

題といたします。

　詳細について、生涯学習課長から説明をお願いします。

○生涯学習課長（吉成　均君） （説明を行う）

○教育長（篠山　充君） 　説明が終わりましたので、質疑を行います。

○教育長（篠山　充君） 　質疑はないようでありますので、質疑を終わります。

　お諮りいたします。

　議案第３５号 大田原市社会教育委員の委嘱についてにつきましては、原

案のとおり可決することにご異議ございませんか。

（異議なしの声あり）

○教育長（篠山　充君） 　ご異議なしと認めます。よって本案は原案のとおり可決されました。

　次に、日程第２　議案第３６号 大田原市公民館運営審議会委員の委

嘱についてを議題といたします。

　詳細について、生涯学習課長から説明をお願いします。

○生涯学習課長（吉成　均君） （説明を行う）

○教育長（篠山　充君） 　説明が終わりましたので、質疑を行います。
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○教育長（篠山　充君） 　質疑はないようでありますので、質疑を終わります。

　お諮りいたします。

　議案第３６号 大田原市公民館運営審議会委員の委嘱についてにつきま

しては、原案のとおり可決することにご異議ございませんか。

（異議なしの声あり）

○教育長（篠山　充君） 　ご異議なしと認めます。よって本案は原案のとおり可決されました。

　以上をもちまして、本日予定されました案件はすべて議了いたしました。

　なお、その他で何かございますか。

○教育総務課長（高野浩行君） （教育要覧について）

（第2回大田原市総合教育会議について）
○教育部長（大森忠夫君） （第2回大田原市総合教育会議について。補足説明。）
〇国体推進課長（大島　実君） （相撲競技開始式参列及び総合開会式の観覧について）

○教育長（篠山　充君） 　ほかにないようでありますので、以上をもちまして令和４年第１０回大田原

市教育委員会定例会の会議を閉会いたします。

　ご苦労様でした。

閉会：午後１時５５分
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